
Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire
du Comité Départemental de tir à l’arc du Loiret

2 février 2018 – Sully sur Loire

Présents :
Clubs  : AMILLY,  BEAUGENCY,  BELLEGARDE,  CHANTECOQ,  FERRIERES  EN  GATINAIS,
FLEURY LES AUBRAIS - SARAN, INGRE, LA CHAPELLE SAINT MESMIN, LA FERTE SAINT
AUBIN,  NEUVILLE  AUX  BOIS,  OLIVET,  ORLEANS,  OUZOUER  SUR  LOIRE,  PERS  EN
GATINAIS, PITHIVIERS, SAINT JEAN DE BRAYE, SAINT JEAN DE LA RUELLE, SAINT JEAN LE
BLANC, SULLY SUR LOIRE, TRAINOU, VARENNES CHANGY.

Membres  du  Comité  : Edwige  ROLAND,  Laurie  LETHROSNE,  Élise  NOREST,  Véronique
MEUNIER-LETURQUE, Huguette BARREAU, Jérôme GIRARD, Alain LEGRAND, Étienne PIAULT,
Claude  ROLAND,  Paul  GOUFFE,  Jean-Michel  RENOUARD,  Jérôme  VERSAVEL,  Christian
BARILLOT, Franck VILLOIN.

Invités : Monsieur Alain BOYER, Président du Comité Départemental Olympique et Sportif,
Monsieur Jean-Marie BRICOUT Membre d’Honneur,
Monsieur Gérard THIRY Président d’Honneur,
Monsieur Dominique DAMAY, Municipalité de Sully sur Loire.

Excusés : 
- Invités : Monsieur Patrick VIEL, Président du Comité Régional de tir à l'arc,

Madame Sylvie HIRTZIG, Directrice de la DRJSCS,
Madame Monique THIRY Membre d’Honneur. 

- Clubs : COURTENAY, PATAY, SIGLOY, SAINT DENIS DE L'HOTEL.

- Membres du Comité : Marilyne FARRUGIA, Michel GUERNET, Jean Pierre LE LAMER, Ludovic
CROCHARD.

Quorum : Après examen des feuilles d'émargement, le quorum (52/104) est atteint. L’assemblée
peut délibérer et voter.
Nombre de clubs du Loiret : 20 présents sur 24 clubs ayant pouvoir de vote. 
Nombre de voix représentatives : 91 voix sur 104.
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Pour commencer, une minute de silence est tenue en mémoire des archers récemment décédés.

Dominque DAMAY prend la parole. Il excuse Monsieur le Maire de Sully sur Loire qui ne peut être
présent à cette Assemblée Générale, étant retenu par ces obligation de Conseiller Départemental.
Dominique DAMAY explique être présent avec deux casquettes : une comme élu aux sports à la
Mairie et une en tant que sportif.
La  commune  de  Sully  sur  Loire  compte  13  sections  sportives  et  accueille  avec  plaisir  notre
Assemblée Générale.
Dominique  souligne  l'engagement  d'Edwige  qui  sait  fédérer  les  archers  du  Loiret,  félicite  les
résultats sportifs des archers loirétains et rappelle que la réunion annuelle des arbitres du Comité
Régional se tiendra à Sully sur Loire en octobre prochain. 

Rapport moral de la Présidente :
Avant le début du rapport moral, deux choses :

D'abord un message de Jean-Michel CLEROY reçu hier me demande de vous transmettre à tous
ses amitiés. Il essaie de trouver une date pour venir dans le département d'ici la fin de la saison.

Ensuite,  je  tiens  à accueillir  en votre nom les  représentants du club « Les Archers du Val  St
Jacques » à Chantecoq.

Le département compte donc 25 structures affiliées à la FFTA, et une 26ème est en préparation.

En effet, dans le Nord-Est du département, grâce à Christian BARILLOT, les habitants d'Artenay
ont désormais un lieu de pratique deux soirs par semaine. La création du club sera effective pour
la rentrée prochaine.

Je commence maintenant, comme le veut le schéma d'une AG, le rapport moral de la saison 2017.

Des chiffres pour commencer : 1240 archers en 2017 soit 30 archers de plus qu’en 2016. Parmi
ces 1240 archers, 376 femmes. La féminisation de notre sport dans le département se poursuit
(29% de féminines).

Ces 1240 archers font toujours de notre département le plus important au sein du comité régional
du Centre-Val-de-Loire.

Les rapporteurs des commissions feront  le  bilan des résultats  sportifs,  ainsi  que des diverses
actions de leur commission. Vous pourrez prendre la mesure de leur investissement et du travail
qu'ils  effectuent  pour que les actions du CD45 existent.  Je vais  pour ma part  remercier  notre
secrétaire générale, Elise NOREST, de son investissement dans la vie du CD45. Elle a préparé
cette AG et est avec nous ce soir pour l'animer alors qu'elle part demain matin en stage avec les
membres du collectif France Parcours. Pour ceux à qui l'information aurait échappé, je rappelle
qu'Elise est membre de ce collectif  parce qu'elle a été sélectionnée en 2016 dans l'équipe de
France pour les championnat d'Europe et en 2017 pour les championnats du monde.

Comme depuis plusieurs années le « grand » sujet qui nous a occupés en 2017 a été l'emploi.

Adeline DIZIER est notre entraîneur départemental depuis juillet 2016. Elle a réussi son D.E. tir à
l'arc en 2017. Bravo pour cette réussite.

Lors de l'AG précédente, j'avais dit qu'il nous faudrait reconstruire notre programme de stages,
mais qu'il faudrait pour cela attendre la fin de la formation d'Adeline. En 2017, il a donc fallu que les
clubs  s'organisent  pour  remplacer  Adeline  lors  de  ses  semaines  de formation.  Néanmoins,  je
pense que chacun a été satisfait. Et Adeline est désormais disponible sur l'ensemble du temps de
son contrat. Les clubs qui ont demandé à bénéficier de sa présence apprécient ses interventions et
le suivi qu'elle met en place pour leurs archers.
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Nous allons avoir à renouveler nos demandes de subventions (Cap'Asso et CNDS emploi), de
façon à continuer de proposer aux clubs des heures d'intervention à un coup très peu élevé.

Je profite du sujet pour signaler que depuis fin décembre, nous avons signé un contrat pour un
service civique qui va durer 8 mois. Il concerne Elodie BARILLOT, de Pithiviers. Paul GOUFFE
assure le suivi de son activité.

La deuxième partie de ce rapport concerne la vie associative et sportive dans le département.

La  saison  2017  a  vu  l'organisation,  par  les  clubs  et  par  le  CD directement,  de  nombreuses
animations. Une animation avec le CDOS a été menée sur deux jours et deux concours : le 3D de
la Ferté St Aubin et le campagne d'Amilly. La plus importante en durée et personnes initiées a été
celle menée pendant 9 jours au parc des expositions d'Orléans. Organisée par le CD et animée
conjointement par les archers de 9 clubs, elle a permis de rendre encore plus visible tir à l'arc dans
le Loiret (une brève avec photo dans le magazine fédéral).

Le comité régional et la fédération souhaitent rendre visibles toutes les animations menées par les
clubs   : l'AS Fleury-Saran remporte la première place du concours de la FFTA « le tir à l'arc au
féminin », le club de St Jean le Blanc la dixième.

L'offre sportive au niveau des compétiteurs s'est renforcée En 2017 avec le tir en salle de Ferrières
et le nature de Neuville) et deux clubs ont commencé à travailler pendant la saison sur leur projet
de concours pour 2018 : Neuville aux Bois, qui nous a offert son premier concours salle en janvier
et Varennes-Changy qui organisera son premier concours nature en avril.  Et Chantecoq leur a
emboîté le pas dès sa création avec l'inscription d'un nature et d'un 3D en 2018.

Le  département  est  donc  très  bien  pourvu  en  concours.  Peut-être  pourrons-nous  travailler  à
l'avenir sur l'organisation de plus de FITA et de beursault.

Une nouvelle : le club de Beaugency organisera les championnats de France Nature (par équipes
et individuels) en 2019.

Plutôt que de rappeler comme les autres années les grands axes de travail du CD, je vous invite à
consulter le projet territorial du comité, rédigé en accord avec celui du Comité Régional, et qui
montre comment les actions menées s'insèrent dans un projet global de développement de notre
activité dans le département (aide aux clubs qui se créent, interventions d'une D.E. à coût réduit,
aide à l'envoi d'équipes aux championnats de France, aide aux archers).

Il est indispensable de rappeler que les clubs sont destinataires des actions du CD mais sont aussi
d'une grande aide dans la réalisation de certaines d'entre elles.

Pour exemple : Fleury-Saran a aidé le CD pour le début d'activité d'Artenay, pour le maintien d'une
section  UNSS  tir  à  l'arc  au  collège  André  CHENE.  Ingré  s'investit  chaque  saison  dans  le
championnat départemental jeunes. Pithiviers a organisé en 2017 le championnat départemental
salle  en  collaboration  avec  le  CD,  et  permet  l'organisation  de  la  journée  « découverte  des
disciplines extérieures » sur le terrain de son concours nature, Pers a accueilli sur son terrain le
stage « tir en pentes » de la commission parcours, St Jean de Braye met régulièrement sa salle à
disposition pour les actions de la commission sportive et de la commission jeunes. Sans compter
tous les clubs qui organisent au fil  des saisons les championnats départementaux et qui nous
reçoivent pour l'assemblée générale.

Et  si  le  CD  n'est  rien  sans  les  clubs,  ceux-ci  ne  sont  rien  sans  leurs  bénévoles : 
Elise NOREST et Laurie LETHROSNE ont reçu en 2017 lors du concours d'Amilly la « lettre de
félicitations de Jeunesse et Sport ».
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Pour la saison 2017, Huit archers et bénévoles des clubs du département recevront lors de l'AG du
Comité Régional la médaille de la FFTA : Huguette BARREAU (Fleury-Saran) médaille d'argent,
Elise  NOREST  (Amilly),  Laurie  LETHROSNE  et  Brigitte  JUNG  (St  Jean  le  Blanc),  Michel
CHEVALIER et  Jean-Michel  RENOUARD (Ingré),  Nicolas  CHERRIER (Sigloy),  Marc  FOREST
(Ouzouer  sur  Loire),  médailles  de  bronze.  Bravo  et  merci  à  eux  pour  l'investissement  que
récompense cette médaille.

Je vous rappelle que si vous souhaitez voir un archer de votre club récompensé nous pouvons
remplir ensemble un dossier.

Je conclus donc ce rapport en remerciant tous les bénévoles qui œuvrent dans le département,
responsables de clubs, entraîneurs, arbitres ainsi que les membres du comité départemental et les
archers qui participent à son action en étant membres de commissions. Il est clair que ce sont les
actions conjuguées de tous qui permettent au tir à l’arc de continuer sa progression dans notre
département.

A noter : le comité départemental a décidé d'inviter deux archers, responsables de clubs ou non,
lors de chacune de ses réunions. N'hésitez pas à contacter Elise Norest, la secrétaire générale, si
vous êtes intéressés.

Je vous remercie de votre attention et je passe la parole à Elise NOREST pour la poursuite de
l'AG.

Approbation du PV de l’AG 2017 : Le procès verbal de l’AG du 10 février 2017 est porté à
l’acceptation de l’Assemblée. 
Aucune observation n’ayant été faite, le procès verbal de l’AG 2017 est adopté par la majorité de
l'Assemblée 91 voix sur 104.

RAPPORT FINANCIER EXERCICE 2017 :

Le résultat de l'exercice 2017 est positif de 9 355 €.

Ce résultat s'explique par deux points :
• Le  versement  d'une  aide  concernant  la  formation  de  notre  salarié  pour  une  dépense

imputée sur l'année dernière.
• Politique du comité à être financièrement autonome vis à vis des institutions publiques. La

politique  actuelle  étant  à  la  diminution  des  subventions,  il  est  donc  important  de  se
positionner sur un nouveau modèle économique et donc l'autofinacement du comité.

La trésorerie du comité départemental au 31 décembre 2017 est de 50 933 euros, ce solde permet
de voir les années à venir sereinement pour la pérennisation de l'emploi après la fin des aides à
l'embauche que le C.D. perçoit actuellement.

Les budgets prévisionnels pour les trois années a venir 2018, 2019 et 2020 sont établis dans un
objectif d'équilibre budgétaire, tout en concentrant les efforts sur la formation et la découverte de
notre sport auprès du jeune public. Ces budgets ont aussi été établis dans l'objectif de pérenniser
l'emploi actuel.

Le résultat de cette année étant positif  et les budgets prévisionnel 2018, 2019 et 2020 étant à
l'équilibre, il est donc proposé de laisser la cotisation au tarif actuel soit 9,00 € par licencié.
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Les différentes aides du comité départemental sont :

Aide Montant Condition d'obtention

Arbitres

Tenue Officielle d'Arbitre 170,00 € A la réussite de l'examen pour les nouveaux
arbitres  suivant  liste  fournie  par  la
commission arbitre.

Déplacement
championnat  de  France
individuel

100,00 € Pour  les  déplacements  hors  ligue  suivant
liste fournie par la commission arbitre.

Diplôme Jeune Arbitre 100,00 € Pendant  l'année  d'apprentissage  suivant
liste fournie par la commission arbitre

Archers

Formation  Fédérale  des
Bénévoles

100,00 € (montant
revu  suivant  lieu
de formation)

Sur  demande  de  l'archer  au  comité  en
fournissant un justificatif  (copie du diplôme
entraîneur 1 ou 2)

Participation des jeunes à
un  championnat  de
France

30,00 € 
(bon d'achat)

Sur liste fournie par la commission sportive.

Podium d'un archer  à un
championnat de France

45,00 € 
(bon d'achat)

Sur liste fournie par la commission sportive.

Club

Organisation  d'une
rencontre spécial jeunes

46,00 € Liste suivant le calendrier fédéral

Prise  en  charge  de
l'inscription  au  calendrier
fédéral  d'un  championnat
départemental

23,00 € Liste suivant le calendrier fédéral

Remboursement  des
médailles  d'un
championnat
départemental

Supprimée en 2016 suite à la modification de fonctionnement.

Équipe  de  club  niveau
national ou DR

Coût  d'inscription
de l'équipe

Sur  demande  du  club  en  fournissant  un
justificatif

L'Assemblée Générale approuve le rapport financier à l'unanimité.

Indemnités aux membres du comité directeur :
 Indemnité kilométrique 0,28 € / km
 Indemnité repas : sur pièce dans la limite de 11,00 € par repas
 Indemnité hébergement : sur pièce dans la limite 30,00 € par nuit majoré de 3,00 € pour le

petit déjeuner.

Seuls  les déplacements diligentés par le  comité directeur  pourront  faire l'objet  d'un versement
d'indemnités.

Le comité propose de garder les mêmes aides pour l'année 2018.

Jérôme GIRARD
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Rapport des vérificateurs aux comptes :
Les vérificateurs aux comptes Luc CLEMENT et Georges BLEUSE ont procédé aux vérifications le
2 février 2018, les rapporteurs attestent de la régularité des comptes et demande à l'Assemblée de
donner quitus au Trésorier. 

Approbation des rapports et bilans :
Le rapport financier et bilan 2017 sont proposés au vote : L’assemblée approuve le rapport et le
bilan financier 2017 à l'unanimité.
Les budgets prévisionnels 2018, 2019 et 2020 sont proposés au vote : L’assemblée approuve les
budgets prévisionnels 2018, 2019 et 2020 à l'unanimité.
Le  montant  des  aides  et  cotisation  2018  sont  proposés  au  vote  :  L’assemblée  approuve  les
montants fixés à l'unanimité.

Désignation des vérificateurs aux comptes 2018 : Gilbert  BORGO et  Ghislain  SOHIER se
portent candidats.

L’assemblée approuve leurs candidatures à l'unanimité.

BILAN DES ACTIVITÉS, RAPPORTS DES COMMISSIONS

COMMISSION SPORTIVE : Cibles anglaises – Saison 2016/2017
rapport de Alain Legrand en remplacement de Christophe Barrault

Situation un peu particulière.  Suite  à la  démission du responsable de la  commission sportive,
rapport succinct. 

Participation aux championnats régionaux (Salle, Fédéral, FITA, beursault) 

Championnats individuels
48 archers pour les CR Salle et Fédéral = 48 archers pour 12 podiums dont 6 titres.

Equipes de clubs en salle à Ingré
1équipe femmes : ASFAS 4ème

2 équipes hommes : Pithiviers et Trainou 11ème et 15ème 

Equipes de clubs     : DRE et DRH
DRE Hommes classiques : St Jean de Braye 5ème, St Jean le Blanc 8ème 
DRH Hommes classiques : Trainou 3ème

DR Jeunes : St Jean de Braye : 5ème

A noter que pour 2018, le comité directeur régional autorise le regroupement de clubs dans la
catégorie jeunes.

Equipes de clubs     : DID nord
Classiques : Pithiviers 2ème 

Participations aux différents championnats de France.
13 participations, 1 podium
Salle
Minime Homme Poncet Maximilien St Jean de Braye 17ème 
Vétéran Homme Thiry Laurent Orléans 9ème

FITA
Minime Homme Poncet Maximilien St Jean de Braye 17ème

Scratch Femme Poulies Maison Céline St Jean de Braye 12ème

Scratch Femme Poulies Gascoin-Millier Pascale St Jean de Braye 20ème

Scratch Femme Poulies Vaute Delphine St Jean de Braye 49ème
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Scratch Femme Poulies Roger Jéromine St Jean de Braye 54ème

Vétéran Femme Poulies Gascoin-Millier Pascale St Jean de Braye 3ème

FEDERAL
Senior Homme Gérard Jérôme Trainou 24ème

Senior Homme Luxey Olivier St Jean le Blanc 31ème

BEURSAULT
Minime Femmee Voisin Lauriane Fleury/Saran 19ème

Vétéran Femme Laurenceau-Vieillard P. Neuville aux Bois 29ème

Vétéran Femme Poulies Beugnet Valérie Trainou 8ème

DNAP
DNAP Femmes St Jean de Braye 6ème

Mention pour le CD Salle 2018. Remerciements à Jérôme Girard et Jean-Michel Renouard pour la 
prise en charge de l’organisation de la compétition « en urgence ».

Actions : stages départementaux de perfectionnement

Alain LEGRAND

COMMISSION SPORTIVE : AUTRES PRATIQUES (campagne, nature et 3D) -   BILAN 2017

1) Parcours 2016/2017 dans le Loiret

Il y a eu 15 journées 3D dans le Loiret (+4) organisées par 8 clubs (+1) et représentants 2263
départs (à comparer à 1411 tireurs l’année précédente). 
La plupart du temps il y a deux départs dans la journée sauf en début d’année à cause de la durée
du jour.
Au niveau des archers du CR on a 382 (-21) et du département 181 (+7).
Donc le nombre de participants est stable alors qu’il y a eu 4 concours de plus.

Il y a eu 9 Nature dans le Loiret (+2) organisés par 7 clubs (+2) et représentants 871 tireurs (+236)
en hausse de 26%. Là les 2 concours en plus ont permis une progression.

Il y a eu 5 Campagne dans le Loiret (+2) organisés par 4 clubs (+1) et représentants 326 tireurs
(+146) en hausse de 45%. Là aussi les 2 concours en plus ont permis une progression.

Dans  les  disciplines  de  parcours  on  voit  que  le  Nature  continue  sa  progression  et  que  le
Campagne fait une très belle remontée.
Le  3D se  stabilise  et  le  nouveau  règlement  a  plutôt  été  une régression,  puisqu’avec plus  de
concours il n’y a pas eu plus de participations.

2) Participations des tireurs du Loiret

126 archers (+12) dont 20 jeunes (-3) du Loiret ont fait au moins 1 concours Nature (27%femme,
idem) et 91 (+20) ont fait 3 concours. Une motivation meilleure par rapport à l’année précédente. 

52 archers (+11)  dont  6 jeunes (-1)  du Loiret  ont  fait  au  moins  1 concours  Campagne (32%
femmes reste conséquent) et 14 (+1) ont fait 3 concours. 

181 archers (+7) dont 27 jeunes (-7) du Loiret ont fait au moins 1 concours 3D (25 % femme,) et
119 ont fait 3 concours (+12), ce qui est maintenant plus facile avec 2 départs possibles dans une
journée. 

On note globalement une stabilisation des participations.
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Les  jeunes  sont  toujours  peu  nombreux  sur  les  concours  (max  15%),  et  le  3D  subit
paradoxalement de leur part une petite désaffection. Le nouveau règlement qui permet de tirer sur
seulement une demi-journée n’a pas eu d’effet positif,  au contraire. En effet si pour les jeunes
l’organisation est plus adaptée, la difficulté très nettement accrue, liée au grand nombre de petites
cibles les décourage, surtout les plus jeunes.

3)   Participations aux Championnats de France 2016/2017

Championnat de France 3D à La Feclaz     : 
32 participants / 7 médailles (+3/-1)

VOISIN Lauriane, Fleury, MFBB (6) - 5
LEBERT DEKENS Héloïse, Pers MFBB (7) - Médaille d'Argent
PICARD PAYS Antonin, Varennes-Changy, CHBB (14) - 14
AMANCY Léonard, St Jean le Blanc, CHBB (19) - 19
NOREST Elise, Amilly, SFBB (3) - 5
CAROL Claudine, La Ferté St Aubin, SFBB (19) - 20
HUSSON Pascal, St Denis de l'Hôtel, SHBB (16) - 18
GALLIEN Lucas, La Ferté St Aubin, SHBB (23) - 27
GRIMAULT Véronique, Ferrières, VFBB (2) - 6
BIDAUD Daniel, Pers, VHBB (1) - Médaille d'Argent
BOISBEAU Jean-Jacques, Ingré, VHBB (4) - 18
MEUNIER Gil, Sully, VHBB (12) - 17
JOLLY Clément, Beaugency, JHAD (1) - Champion de France
BARRAULT Christophe, Pithiviers, SHAD (12) - Médaille d'Argent
SOHIER Ghislain, Ingré, SHAD (19) - 19
JOLLY James, Beaugency, VHAD (23) - 19
ORTIZ Juan, Pers, VHAD (28)
JAMBUT Pauline, Neuville aux Bois, SFAC (10) - 10
GOUFFE Sylvie, St Jean le Blanc, VFAC (2) - 4
ROGIER Patrick, Ingré, VHAC (1) - Champion de France
GOUFFE Paul, St Jean le Blanc, VHAC (12) - 23
LACROIX Daniel, Sigloy, VHAC (14) - 14
BUISSON Eric, Sully, VHAC (16) - 5
MARCHAND Philippe, St Denis de l'Hôtel, VHAC (23) - 20
LEBERT DEKENS Anthonin, Pers, CHTL ( - 6
COUSTHAM Lilian, Sully, CHTL (10) - 14
LECLERC Aurore, Fleury, JFTL (2) - Médaille d'Argent
BERGERA Nicolas, Sully, SHTL (31) - 30
SAIGOT Nicolas, Pers, VHTL (6) - 5
LETHROSNE Laurie, St Jean le Blanc, SFCO (5) - 5
MARTIN Stéphane, Beaugency, SHCO (7) - Médaille de Bronze
LACROIX Antoine, Ingré, SHCO (9) - 11

Championnat de France 3D par équipes de club à AGDE
2 équipe chez les femmes et 2 équipes chez les hommes 

Equipes hommes : 
Ingré : 35ème
St Jean le Blanc : 38ème

Equipes féminines : 
St Jean le Blanc : 9ème
Fleury les Aubrais – Saran : 11ème

 p. 8



Championnats de France campagne 
Championnat de France campagne Vétéran   

3 et 4 août à Château Arnoux St Arban 

GRIMAULT Véronique, Ferrières, VF BB (2), 3 eme 

Championnat de France Campagne, Jeunes et Scratch

15 au 17 juillet 2017 à Loudéac. 

Les jeunes :   

DUVERGER Jorick, St Jean de Braye, JHCL, 2 

Les adultes :   

DUVERGER Cécile, St Jean de Braye, SFBB, 5

MAISON Céline St Jean de Braye SFCO 3 

DUVERGER Loïc, St Jean de Braye, SHCO, 32 

Championnat de France Campagne par équipes de club 
ST AVERTIN 16 et 17 septembre

Equipes féminines (15participants)

3. St Jean de Braye

Equipes masculines (32 participants)

11. St Jean de Braye

Championnat de France nature à ALLAUCH
25 participants / 5médailles (-3/-1)
BFBB LIGNEAU Juliette ST JEAN LE BLANC 3
BHBB FOVET Axel PERS 3
CHBB PICARD PAYS Antonin VARENNES CHANGY 14
CHBB AMANCY Léonard ST JEAN LE BLANC 9
CHBB CHARAMON Clément NEUVILLE 17
SFBB NOREST Elise AMILLY 4
SFBB HAMON Florence FLEURY 14
SHBB AMANCY Stéphane ST JEAN LE BLANC 20 
SHBB GALLIEN Lucas LA FERTE ST AUBIN 16
VFBB GRIMAULT Véronique FERRIERES 3
VHBB BIDAUD Daniel PERS 11
SHCO LACROIX Antoine INGRE 6
SHCO MARTIN Stéphane BEAUGENCY 4
SHAD BARRAULT Christophe PITHIVIERS 13
SHAD SOHIER Ghislain INGRE 12
VHAD ORTIZ Juan PERS 13
VHAD RENOUARD Jean-Michel INGRE 39
SFAC JAMBUT Pauline NEUVILLE 12
SHAC CHEVRIER Emmanuel ST JEAN DE BRAYE 15
SHAC JOSSE Loïc PERS 23
SHAC JAMBUT Sébastien NEUVILLE 25
VFAC GOUFFE Sylvie ST JEAN LE BLANC 2
VHAC ROGIER Patrick INGRE 1
VHAC LACROIX Daniel SIGLOY 16
VHAC GOUFFE Paul ST JEAN LE BLANC 21
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Critérium nature par équipes de club

Féminines 
St Jean le Blanc 8
Fleury Saran 10

Masculines 
Pers 2
Ingre 7

4)     OPEN de France Nature à PREAUX (le dernier)

Les archers du Loiret ont largement contribué aux 7 équipes de Ligue, avec 22 archers sur les 30 

Equipe hommes 1 se classe 5ème
AD : Christophe DUMOUX
AC : Patrick ROGIER
BB : Daniel BIDAUD
CO : Antoine LACROIX
TL : Anthonin LEBERT-DECKENS
Capitaine : Alain JOYEUX
Arbitre : Patrick CRENN

Equipe hommes 2 se classe 11ème
AD : Christophe BARRAULT
AC : Emmanuel CHEVRIER
BB : Antoine DESJARDINS
CO : Stéphane MARTIN
TL : Christophe CAILLOT
Capitaine : Jean-Michel RENOUARD
Arbitre : Laurent VALLEE

Equipe hommes 3 se classe 16ème
AD : Ghislain SOHIER
AC : Sébastien JAMBUT
BB : Léonard AMANCY
CO : Joseph VERNAY
TL : Frédéric BANNERY
Capitaine : Paul GOUFFE
Arbitre : Alain GUILBERT

Equipe femmes 1 se classe 5ème
AD : Françoise PERRINEL
AC : Sylvie GOUFFE
BB : Véronique GRIMAULT
CO : Laurie LETHROSNE
TL : Aurore LECLERC
Capitaine : Elise NOREST
Arbitre : Brigitte JUNG

Equipe femmes 2 se classe 12ème
AD : Huguette BARREAU
AC : Aude ROLAND
BB : Eloïse LEBERT-DECKENS
CO : Nathalie COURILLON
TL : Anne-Marie BOURGOIN
Capitaine : Stéphane AMANCY
Arbitre : Valérie CAILLOT
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Equipe femmes 3 se classe 13ème
AD : Chantal CORNU
AC : Pauline JAMBUT
BB : Aurélie COLLIN
CO : Patricia MARTIN
TL : Fabienne CHEVESSON
Capitaine : Gwendoline PERONNO
Arbitre : Gilles LAFFITEAU

Equipe jeunes se classe 2ème
AD : Pierrick MALLEGOL
AC : Mathilde LEPINE
BB : Clément CHARAMON
CO : Noëlle GUIDOUX
TL : Nicolas COLLIN
Capitaine : Franck COSTE
Arbitre : Maryse BERGER

5) Classement Parcours 2016/2017

Il fallait pour participer avoir dans les concours du département un résultat Campagne + un résultat
3D ou Nature, le cas échéant le meilleur des deux cumuls étant retenu.

Il y a eu 26 participants en tout, on note une petite hausse de leur nombre dans les 3 classements,
dommage qu’il n’y ait pas eu de jeunes femmes.

On retrouve la traduction de la faible participation des jeunes aux concours et de la faiblesse du
Campagne.
Par contre l’introduction de l’arc droit en Campagne permet de modifier un peu les classements
habituels.

Les résultats sont les suivants

Femmes

Hommes

Jeunes Hommes
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Femmes adultes :
1er Véronique GRIMAULT 2,13
2nde Françoise PERRINEL 2,09
3ème Elise NOREST 1,97
3ème Cécile DUVERGER 1,97

Jeunes Hommes :
1er Jorick DUVERGER 2,13
2ème Louis SANGLIER 1,33 
3ème Kyliann BOULLERAY 1,26

Hommes adultes :
1er Patrick ROGIER 2,09
2ème Daniel BIDAUD 2,07
3ème Ghislain SOHIER 1,98

6) Actions 

Stages tir en pentes

Il y a eu deux stages l’un le 4 mars 2017 sur le terrain de Pers en Gâtinais et l’autre le 7 novembre
2017 avec respectivement 15 et 14 participants

Ils ont été encadrés par Françoise Perrinel, avec le contenu suivant : 
 Estimation des niveaux et apport de conseils techniques individualisés,
 Travail sur la position du corps par rapport aux difficultés du terrain, 
 Travail sur les estimations de distance, appréciation du terrain et de l’environnement,
 Remise d’un livret rappelant l’ensemble des informations reçues pendant la journée.

Paul GOUFFE

COMMISSION SPORTIVE : JEUNES – BILAN 2017

La saison 2016-2017 nous a permis d’accueillir 543 jeunes dans les clubs du département, effectif
quasi identique depuis 3 saisons déjà. A l’heure actuelle, il y a 529 jeunes inscrits pour la nouvelle
saison.

Point sur les spécial jeunes     :

Sur la saison 2016-2017, nous avons constaté une augmentation des participations aux « spécial
jeunes » :
352 participations en 8 concours. Cette augmentation est constatée depuis déjà 3 saisons, ce qui
représente  un  bilan  positif  tant  au niveau  de la  motivation  des  jeunes  que du  bénévolat  des
encadrants.

Point sur le règlement à mettre en place sur le spé jeune. Abandon du projet au niveau de la ligue
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Championnats de France

Participations     :

Salle : 1
Fita : 1
Fédéral : 0
Beursault : 1
Campagne : 1
Nature : 7
3D : 8

Total : 19 +4 par rapport à la saison 2015-2016, notamment sur les disciplines Nature et 3D. Un
lien est peut être à faire avec la modification de règlement du 3D qui permet de ne tirer que des
demies-journée.

Médailles : 

Campagne : 1 (Argent Jorick Duverger – CH BB – St Jean de Braye)

Nature : 3 (1 Or Anthonin Lebert-Dekens – CH TL – Pers en Gâtinais, 2 Bronzes Juliette Ligneau –
BF BB – St Jean le Blanc et Axel Fovet – BH BB – Pers en Gâtinais)

3D : 3 (1 Or Clément Jolly – JH AD – Beaugency, 1 Argent Eloïse Lebert-Dekens - BF BB – Pers
en Gâtinais, 1 Bronzes Aurore Leclerc - JF TL – Fleury les Aubrais Saran)

Total : 7 médailles en CDF contre 6 médailles en 2015-2016. Les bons résultats de ces archers ne
peuvent qu’encourager les autres jeunes à tenter de faire de même.

De plus, durant cette saison, plusieurs actions ont été menées dans le département :

Stage jeunes :

2 semaines de stage ont pu être réalisées durant la saison précédente :

- Le stage jeune compétiteurs du 25 au 29 octobre 2016. 
Le but est de préparer les jeunes à la compétition pour la nouvelle saison. Ce stage a accueilli 12
jeunes (complet) encadrés par Adeline Dizier. Les retours sont très positifs. 

- Le stage jeune d’hiver. 
Adeline Dizier était  en formation pour le DEJEPS Tir à l’arc,  afin de lui  assurer des temps de
préparation pour le diplôme, ce stage n’a pas été effectué la saison précédente. 

L’offre de stage jeune s’est étoffée pour cette nouvelle saison, avec des semaines dédiées aux
plus jeunes afin de mieux répondre à leurs besoins et de leur permettre de suivre au mieux le
rythme des stages.

Journée Découverte :
La reprise de la Journée Découverte des tirs extérieurs à Pithiviers la saison passée a été un
succès, 29 participants (sur 30 initialement prévus) sont venus le 8 avril 2017. Les retours sont
positifs, et nous avons même vu des archers sur les concours officiels à la suite de cette journée.
La décentralisation à Pithiviers a permis de toucher d’autres clubs de l’Est et du Nord du Loiret
notamment,  qui  n’était  que  peu  présents  jusqu’à  maintenant.  De  plus,  le  terrain  vallonné  de
Pithiviers offre des situations de tirs se rapprochant au mieux de la réalité des concours officiels.
Un  grand  merci  aux  bénévoles  (arbitres  et  encadrants)  qui  ont  donné  de  leur  temps  pour  la
réussite de cette journée.
La  journée  est  reconduite  pour  la  nouvelle  saison,  toujours  à  Pithiviers,  le  7  avril  2018.  Les
inscriptions se feront en ligne.
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Challenge jeunes 2016-2017 :
Pour cette saison, nous avons de nouveau inclus les participations aux spécial jeunes pour le
challenge jeune.
Le classement de tête est le suivant : ASFAS, St Jean de Braye, Ingré. Le trio de tête ne change
pas, mais il faut noter la progression de certains clubs, ce qui valorise le travail effectué pour que
les jeunes se déplacent en concours.

Un rappel est fait pour cette saison : le trophée des jeunes est organisé à Ingré le 21 avril 2018.

Laurie LETHROSNE

COMMISSION FEMININE : BILAN 2017

Nouvellement arrivée, je n'ai pas encore mis de choses en place.

Avec les statistiques des concours, j ai pu ressortir le nombres de compétiteurs femmes par club et
disciplines.

Sur 1240 licenciés, 376 sont des femmes avec 111 femmes qui participent aux compétitions. 

Nombres de femmes qui ont fait des compétitions.

Nombre de femmes par disciplines
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FEMMES
FLEURY LES AUBRAIS/SARAN 20
St JEAN LE BLANC 9
ST JEAN DE BRAYE 9
PERS EN GATINAIS 8
OUZOUER SUR LOIRE 8
BEAUGENCY 7
TRAINOU 6
LA FERTE St AUBIN 6
PITHIVIERS 5
ORLEANS 5
NEUVILLE AUX BOIS 5
INGRE 5
SIGLOY 4
SULLY SUR LOIRE 3
VARENNES CHANGY 2
FERRIERES 2
OLIVET 1
St DENIS DE L'HOTEL 1
LA CHAPELLE St MESMIN 1
St JEAN DE LA RUELLE 1
BELLEGARDE 1
AMILLY 1

FEMMES
NATURE 34
3D 46
CAMPAGNE 16
SALLE 69
FITA 9
FEDERAL 11
BEURSAULT 13



Un appel aux idées pour la saison à venir est lancé à l'assemblée.

Véronique MEUNIER-LETURQUE

COMMISSION CALENDRIER : BILAN 2017

Cette année 2017 2018 les inscriptions des dates au calendrier se sont bien déroulées.
Comme pour les saison dernières, nous avons eu a demander à plusieurs clubs de décaler leur
date  de  concours  pour  éviter  d'avoir  2  tirs  de  la  même  discipline  le  même  jour  dans  le
département. 

Pour le calendrier 2018 2019 les dates seront prises en priorités dans l’ordre de réception, comme
les années précédentes. Vous pouvez, dès à présent me communiquer vos dates pour le prochain
calendrier hivernal. 
Si  vous  souhaitez  recevoir  un  championnat  départemental  ou  régional,  il  faut  m'en  faire  la
demande dès que vous inscrivez votre concours.

Je vous rappelle qu'il est important de me communiquer vos dates avant de les enregistrer sur le
site de la FFTA. 

Elise NOREST

COMMISSION ARBITRES : BILAN 2017

Bonjour à tous,

J’ai pris la présidence de la commission des arbitres en février 2017. A ce titre je vais vous faire un 
bilan rapide sur les arbitres du Loiret pour la saison 2016 2017 :

Au début de la saison 2016 2017, le corps arbitral du Loiret était composé de 27 arbitres.
La moyenne d’âge des arbitres était de 51 ans au début de la saison 2016/2017 dont :

• 4 arbitres de plus de 70 ans,
• 4 arbitres entre 60 et 70 ans,
• 7 arbitres entre 50 et 60 ans,
• 6 arbitres entre 40 et 50 ans,
• 2 arbitres entre 30 et 40 ans,
• 4 arbitres entre 20 et 30 ans.

L’activité arbitrale s’étend sur 52 dates de compétitions pour le Loiret inscrites au calendrier de la 
saison 2016/2017.
Pour chaque date de compétition il y a régulièrement au moins 2 arbitres présents. 
Il faut ajouter à cette activité la sélection de la délégation Française pour le championnat Européen
du tir en campagne qui s’est déroulée à Pers en Gâtinais, les différents championnats de France 
auxquels ont participé différents arbitres du Loiret. 
Enfin les arbitres ont aussi participé à la journée découverte de disciplines extérieures pour aider à
l’encadrement.
Comme vous le voyez les arbitres ne manquent pas d’activités. Ça représente une moyenne de 4
dates de compétition environ en moyenne par arbitre. 

Au cours de la saison 2016/2017 plusieurs arbitres m’ont signifié leurs désirs d’arrêter leurs 
activités arbitrales pour des raisons personnelles ou médicales.

La  conclusion  de  ce  rapide  bilan  est  de  montrer  que  le  corps  arbitral  du  Loiret  est  très
régulièrement sollicité pour assurer le bon déroulement des compétitions, qu’il est vieillissant et
qu’il diminue. 
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Je demande à chacun de vous de motiver des archers pour venir grossir nos rangs et permettre
ainsi  que  les  arbitres  du  Loiret  puissent  continuer  d’assurer  l’ensemble  des  compétitions  du
département.

Je vous remercie de votre attention.

Franck VILLOIN

COMMISSION INFORMATIQUE ET PROMOTION : BILAN 2016

L’informatique
Notre  site  a  vu  peu  d'évolution,  les  mises  à  jour  administratives  et  sportives  ont  été  faites
régulièrement au fur et à mesure des informations des clubs et l'actualité fédérale.

Le système d'inscription, développé Jérôme et Emmanuel et maintenu par ce dernier, a vu une
belle progression d'utilisation pour la saison 2016/2017

- 36 concours
6 Salle
5 Jeunes
7 Natures
13 3D
5 campagnes
Les FITA et Fédéral restent non sollicités

- Soit 14 clubs en tout : 
Les nouveaux : Trainou, Neuville, La Ferté, Bellegarde, Sully
Les habitués :  Orléans,  Beaugency,  Amilly,  Pers,  Pithiviers,  Ingré,  St  Jean le  Blanc,
Sigloy, Fleury

Cette nouvelle saison a vu des débuts difficiles liés au changement de numéro d'affiliation des
régions, départements et clubs dû au redécoupage administratif des régions.

Nous avons eu, après plusieurs années d'attentes, rendez-vous avec la fédération le 3 novembre
2017.
Nous avons exposé nos demandes et notre façon de faire actuelle qui les ont quelques peu surpris
et  affolés. Nous avons eu la certitude que notre accès ne serait  pas coupé,  sans malgré tout
obtenir de contrat d'utilisation des données. La fédération va étudier le développement d'un Web-
service pour sécuriser et élargir les accès aux données.
Cependant la fédération envisage la mise en place de son propre gestionnaire d'inscription, il n'est
donc pas assuré  qu'il  soit  possible  de pérenniser  le  nôtre et  peut  être pas souhaitable  de le
maintenir vu les problèmes rencontrés à chaque changement au niveau de la fédération, d'autant
plus si les services rendus sont équivalents, voire meilleurs.

La promotion
Comme chaque année, des articles ont été publiés par le CD et par les clubs dans le magazine tir
à l'arc magazine et les différents journaux du département : La République du Centre, Le Courrier
du Loiret, L'Éclaireur, le Journal de Gien…
La promotion de notre sport a été faite également pendant l'été, avec la mise en place par certains
clubs, d'atelier de découverte. Le comité a assuré l'animation grâce à notre nouvelle équipe qui
fera son exposé.

Merci pour votre attention.

Jean-Michel RENOUARD

Jérôme Versavel présente plusieurs projets de logos pour le Comité Départemental.
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Un 1er travail qui avait été fait par une graphiste a été présenté au bureau en octobre. Le rendu
était très professionnel mais n'a pas répondu aux attentes. 
Suite à ces 1ères propositions professionnelles, Jérôme a recommencé ses recherches. 
A la dernière réunion du comité, un logo a été préféré même si il doit encore être travaillé. 
Rappel : le Conseil Départemental du Loiret n'autorise pas l'utilisation d'une partie de son logo.

COMMISSION LABEL :

Le rapport de la commission « Labels » pour l’année sportive 2016-2017 est le suivant : 2 clubs
avaient à renouveler leurs labels, Saint Jean de Braye en Argent et Pithiviers en Bronze. 
Après un simple rappel des dates de dépôt et une relecture des dossiers, les responsables de club
ont renouvelé leurs demandes qui ont été validées sans difficulté. Les critères d’attribution n’avait
pas significativement évolué depuis les campagnes précédentes.
Un dialogue incitatif a été mené avec divers clubs, le résultat de ce travail appartient à la saison
suivante. 

Autre point : le règlement intérieur.
Claude a rédigé un RI comme noté dans les statuts. Il retrace : 
1- le rôle de chacun
2- la composition et le fonctionnement des commissions (prévu par les règlements fédéraux ou en 
fonction des besoin)
3- la possibilité de modifications du RI

Le règlement intérieur complète les statuts. 

Il est porté à l'approbation de l'Assemblée Générale et est adopté (1 club s'abstient).

Claude ROLAND

COMMISSION PARTENARIAT :

Création en 2013 de cette commission partenariat dans le but principal de trouver des partenaires,
si possible sur le long terme afin de financer certains projets de Comité Départemental.

Le Partenariat
Manque de disponibilité pour pouvoir engager des actions concrètes concernant le partenariat,
donc rien pour cette année.

Les médailles pour les championnats
Chaque club qui hébergeait  un championnat départemental s'est vu attribuer par le comité les
médailles avec doming, logo du CD 45 face avant, étiquette dos avec logo du club (si le club l'a
fourni) et date de la compétition.
Renouvellement pour la saison 2018 les médailles avec logo du CD45 seront en stock fin 2017.
En cas de changement de logo,  je  pense qu'il  sera souhaitable d'écouler  d'abord le  stock de
doming existant afin de limiter la dépense.
Coût des récompenses (tarif 2018)

la médaille complète : environ 3 € pièce
les coupes équipes avec plaquette gravée : environ 25 € le lot de 4

Michel GUERNET
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COMMISSION EVENEMENTIEL :

Foire expo d'Orlans

Un stand a été tenu pendant 10 jours à l'intérieur et 5 jours à l'extérieur. 43 bénévoles ont participé
(9 clubs) à cette semaine, ce qui représente 520h de présence.

Le mercredi, un challenge avec les sportifs de l'agglomération d'Orléans était organisé.

Au total : 713 personnes ont été initiées dont 264 féminines.

Nous avons fait des crayons plumes avec les encoches et les plumes offertes par l'Archerie du
Centre et Star Archerie. Ces 2 archeries nous ont offert du matériel et des lots pour notre tombola.

Le CD a fait  imprimer  des flyers pour  situer  les  clubs  dans le  département,  que nous avons
distribués. 

Côté financier : 

- dépenses : 279,72 € (crayon-blasons : 178,65 € + repas des présents : 101,07 €)

- recettes tombola : 203 €

Il est resté des crayons et des blasons pour les jeunes.

Beaucoup des personnes ce sont arrêtées à notre stand, nous avons passé de bons moments.

Je souhaiterais prévoir une journée loisirs, pour remercier les bénévoles qui ont participé à la foire
expo, aux championnat de France et aux animations tout au long de l'année.

Huguette BARREAU

COMMISSION TERRITORIALITE   :

Pour l’année 2017, différentes initiations :

• Ecole primaire de Bricy, dans le cadre des activités extra-scolaires
• SDIS Semoy (journée amicale  du Service  Départemental  d’incendie  et  de

Secours)
• Collège de Chécy avec le club de Saint Jean de Braye
• Collège de Bazoches les Gallerandes dans le cadre d’une activité multisports
• Centre de loisirs d’Artenay
• Vide grenier d’Artenay
• Boulay les Barres dans le cadre d’une journée multisports
• Participation au forum des associations d’Artenay et ouverture d’une section

sur la commune, avec 3 créneaux d’entraînements, depuis Septembre 2017

Etude d’un projet de création d’un club pour la rentrée de Septembre 2018.

Christian BARILLOT

Élection du délégué à l’Assemblée Générale de la FFTA :
Un candidat a postulé en envoyant sa candidature avant la date limite fixée au 16 janvier 2018. Il
est procédé au vote à bulletins secrets, le dépouillement est effectué par Françoise BOUVIER
(Neuville aux Bois) et Alain FOURCAULT (Sully sur Loire).  Il  est annoncé par Étienne PIAULT
(doyen du Comité Directeur) et donne les résultats suivants :
Ludovic CROCHARD – 91 voix.
Est élu :
Ludovic CROCHARD.
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Il représentera les archers du Loiret à l’Assemblée Générale de la FFTA qui se tiendra le 24 mars
2018 à Noisy le Grand.

Parole à l'invité :
Monsieur Alain BOYER, Président du CDOS constate que la vie Comité Départemental de tir à
l’arc  est  en  bonne  santé,  le  nombre  de  licenciés  est  stable,  la  trésorerie  va  bien  et  que  les
bénévoles sont bien impliqué.
Monsieur  BOYER est  venu  à  Mezières  lors  du  Championnat  de  France  de  l'an  dernier,  il  a
découvert la discipline au championnat puis lors de l'animation sport nature. 
Il constate la bonne humeur dans laquelle l'Assemblée Générale se déroule et félicite les clubs
pour leur engagement. 

Avant  de  clôturer  l'Assemblée  Générale,  Edwige  rappelle  qu'une  nouvelle  compétition  est
proposée par la FFTA : trophée des mixtes. 
Son  but  est  d'envoyer  des  personnes  des clubs  qui  ont  peu de  chance d'atteindre  le  niveau
national en championnat. 
3 catégories existent et chaque équipe gagnante sera invitée à Chenevière pour une rencontre
nationale. Les catégories mixtes seront présentes aux prochains Jeux Olympiques.
Les  Comités  Départementaux doivent  s'en  occuper.  Pour  le  Loiret,  le  club  d'Ingré  a  proposé
d'organiser la 1ère rencontre après son tir des jeunes le 21 avril.

En  fin,  les  archers  du  Val  de  St  Jacques  de  Chantecoq  présentent  leur  club  (situation
géographique et précisent qu'ils organiseront plusieurs concours par an.
Un cadeau est remis à chaque club : un sachet de dragées et le mandat du concours nature du
mois de mars.

Les remises de récompenses :

Paul GOUFFE et Alain LEGRAND vont appeler les jeunes ayant participé aux Championnats de
France et  les médaillés,  jeunes et  moins jeunes,  pour qu'ils  viennent  chercher le  ou les bons
d'achat  qui  récompensent  leurs  participations  et  médailles (voir  les  rapports  des  différentes
commissions).

Toutes nos félicitations à ces archers qui ont si bien représenté leur club et le département lors des
championnats nationaux.

La clôture de l’assemblée générale est prononcée à 22 h 15

Il est rappelé que l'Assemblée Générale du Comité Régional se tiendra le samedi 17 février à
Ingré. 

La prochaine Assemblée Générale du Comité Départemental sera accueillie par le club de Sigloy
et se aura lieu à Chateauneuf sur Loire.

La Secrétaire La Présidente
Elise NOREST Edwige ROLAND
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